Spaans vwo 2016-|

hav.eyvwo.nl

Vraag Antwoord

Tekst 3

6 D

7 C

8 C

9 A

10 B

11 A

12 maximumscore 1
Een juist antwoord komt neer op een van de volgende:
Rocangliolo bekritiseert de ouders om het feit dat
— ze bang zijn voor ongemakkelijke vragen van hun kinderen.
— ze bang zijn om met hun kinderen te praten.
— ze geen vertrouwen hebben in zichzelf.
of
Rocangliolo bekritiseert de uitgevers/uitgeverijen om het feit dat
— ze kinderboeken op de markt brengen die niet aanzetten tot

gesprekken/discussie (tussen ouders en kinderen).

Opmerking
Als niet beide elementen genoemd worden mag er geen scorepunt worden
toegekend.

13 A

Scores

www.examen-cd.nl

www.havovwo.nl




